

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 03/07/2023 | Edição: 124 | Seção: 3 | Página: 116

Órgão: Ministério da Saúde/ Empresa Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia

## RETIFICAÇÃO

No edital de convocação, publicado no D.O.U. de 28/06/2023, Seção 3, Página 158, onde se lê: "EDITAL Nº 3, DE 26 DE JUNHO DE 2023 CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO - CONCURSO PÚBLICO HEMOBRÁS 2021", Leia-se: EDITAL Nº 4, DE 26 DE JUNHO DE 2023 CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO - CONCURSO PÚBLICO HEMOBRÁS 2021; Da ratificação: Todos os dados referentes aquela publicação não especificamente modificados pelas alterações decorrentes deste termo permanecem em vigor.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.